
A

IRRICONTROL
MANUAL DE MONTAGEM

Figura 1: Montgem Cantoneira 



11

2

33

44

5 6

Figura 2: Listagem das peças utilizadas

1

Nº DO ITEM Nº DA PEÇA QTD.
1 Cabide Grande 2
2 Chapa Cantoneira 1
3 Parafuso Sext. M6 x 20mm 2
4 Porca M6 2
5 Parafuso Sext. M10x50mm 1
6 Porca M10 1



B

1

Iremos ter duas opções para montagem, isso irá depender de em qual 
pivô iremos instalar. 
O furo de 15mm de diâmetro é um furo auxilar caso o pivô ja tenha um 
parafuso instalado. Sendo assim, podendo ser utilizado já como 
encaixe.

1°opção:
Quando  a cantoneira será instalada na face lateral da viga do pivô. 
Assim é preciso encaixar a cantoneira juntamente com o o parafudo 
e porca M10 e prende-lá ao pivô.

Figura 3: Demonstração de montagem da 1° opção.

2



I

2

2°opção:
Quando  a cantoneira será instalada na face superior da viga do 
pivô. Assim é preciso encaixar a cantoneira juntamente com o o 
parafudo e porca M10 e prende-lá ao pivô.

3

Figura 4: Demonstração de montagem da 2° opção.



E

Figura 5: Demonstração do 3° passo

Após a montagem da cantoneira no pivô, é colocado a caixa da 
china maior, juntamente com seu cabide.
Obs: o desenho da caixa foi retirado por motivo didatico. Pois o 
objetivo do manual é mostrar como montar o suporte. 

3

4

Deve-se encaixar o cabide juntamente com o parafuso e porca M6 
á face maior da cantoneira, onde se localiza dois furos de 7mm de 
diâmetro.
São colocados dois cabides por suporte.



F

Figura 6: Montagem Final

5



Figura 7: Montagem Final


	Folha1
	Vista de desenho1
	Vista de detalhe A (1 : 2)

	Folha2
	Vista de desenho3

	Folha3
	Vista de desenho4
	Vista de detalhe B (1 : 5)

	Folha4
	Vista de desenho6
	Vista de detalhe I (1 : 5)

	Folha5
	Vista de desenho8
	Vista de detalhe E (1 : 5)

	Folha6
	Vista de desenho10
	Vista de detalhe F (1 : 2)

	Folha7
	Vista de desenho12


